



**UDÁLOST MĚSÍCE**

**MASOPUST V NOVÉM BORU**

*Netradičně pojali masopust v Novém Boru, kde se ve dnech 10. a 11. března 2017 uskutečnila tato lidová slavnost v duchu brazilského karnevalu. Rohatý kulturní program připravilo město Nový Bor ve spolupráci s Kulturou Nový Bor a chybět nebude ani tradiční průvod masek. Masopustní rej navíc doplní oslavy 260. výročí povýšení Nového Boru na město.*

Součástí oslav povýšení na město bude beseda s historikem PhDr. Vladislavem Jindrou – „Romelo má v Boru zlaté dno aneb 260. výročí města“, která se uskuteční v novoborském Navrátilově sálu v ulici T. G. Masaryka ve čtvrtek 9. března v 18 hodin. Masopust v duchu brazilského karnevalu začíná v pátek 10. března v 10 hodin přednáškou s promítáním pro školy a veřejnost v Městském kině Nový Bor s názvem *Brazilie – město – sen* a povede ji Yvonne Fričová, manželka vnuka slavného cestovatele Vojtěcha Alberta Friče. Následovat bude v 18 hodin vernisáž fotografií Pavla Friče a textů Yvonne Fričové z připravované knihy o hlavním městě Brazílie. Zde jako hudební host vystoupí Felix Slováček s bubenkou Tam Tam Batuacady a tanečnice, které provedou brazilský tanec Forró. Program v Městském kině Nový Bor zakončí ve 20 hodin projekce brazilského filmu *Noonoy* býř režiséra Gabriela Mascara.

Odpolední sobotní program zahájí v 13.30 hodin průvod masek centrem města, který vyrazí od městského kina a dojde na Náměstí Míru. V čele masopustního průvodu půjdou bubenci z Tam Tam Batuacady. Na náměstí je od 14 hodin připraven také recesistický závod na lyžích – Historická lyže a koncert bubeníků Tam Tam Batuacady. V 14.15 hodin vystoupí novoborské mažoretky, které o čtvrt hodiny později vystřídá taneční soubor Boráček. Následovníci se pak ještě mohou těšit na kejklářské vystoupení Vagabundus Colective. Nad celým karnevalovým veselím převzala záštitu radní Libereckého kraje Květa Vinklátová.

Zajímavé akce a společenské události budou v rámci oslav 260. výročí povýšení Nového Boru na město pokračovat v průběhu celého roku. Více informací se dovíte na [www.novy-bor.cz](http://www.novy-bor.cz). **K**

*Text: Květa Števíř  
Foto: Vít Černý*

01. 03. 2017 07:47

Událost měsíce: Masopust v Novém Boru v duchu brazilského karnevalu

Osobnost kraje: Vladislav Jindra

Krajem: Nový Bor – město skla